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2011Z25794 

Vragen van de leden Kuiken en Marcouch (beiden PvdA) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over de wantoestanden bij het Landelijk Expertise 
Centrum Diversiteit (LECD) (ingezonden 9 december 2011). 

Vraag 1
Kent u de uitzending van Nieuwsuur van 7 december 2011 over het Landelijk 
Expertise Centrum Diversiteit (LECD) en het bericht «Crisis bij diversiteitsteam 
politie»1? 

Vraag 2
Is het waar dat tien van de vijftien medewerkers naar de centrale vertrou-
wenspersoon zijn gestapt uit onvrede met de leiding van het LECD? Zo ja, 
wat zegt dit over de situatie bij het LECD? Zo nee, wat is er dan niet waar aan 
dat bericht? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de politie er nog steeds naar moet streven om meer 
allochtonen, vrouwen, homoseksuelen en gehandicapten in dienst te krijgen? 
Zo ja, welke rol speelt het LECD daarin? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat een divers samengesteld politiecorps, waarin agenten 
werkzaam zijn die de cultuur kennen en de taal spreken van de wijken waarin 
zij actief zijn, bijdraagt aan de effectiviteit van de politie? Zo ja, hoe gaat u 
bewerkstelligen dat deze diversiteit wordt bereikt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het waar dat er bij het LECD momenteel slechts één allochtoon werkt en 
dat er sinds 2005 tien medewerkers zijn vertrokken, waarvan de helft 
allochtoon? Zo ja, deelt u dan de mening dat een diversiteitsteam dat zelf niet 
in staat is een divers samengesteld personeelsbestand te houden ook niet in 
staat geacht mag worden voor diversiteit bij de politie te zorgen? Zo nee, wat 
is er dan niet waar aan dat bericht? 

1 http://nieuwsuur.nl/onderwerp/320160-crisis-bij-diversiteitsteam-politie.html
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Vraag 6
Is het beeld dat in Nieuwsuur wordt geschetst van machtmisbruik, manipula-
tie, en represailles bij het LECD bij u bekend? Zo ja, wat is uw mening 
hierover? Wat gaat u doen om dit te doen verbeteren? Zo nee, waarom is u 
dit niet (eerder) bekend geworden? 

Vraag 7
Bent u bereid een onafhankelijk onderzoek uit te voeren naar het functioneren 
van het LECD? Zo ja, door wie laat u dit onderzoek verrichten en op welke 
termijn kunnen de resultaten daarvan tegemoet worden gezien? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 8
Is het LECD op dit moment in staat een substantiële bijdrage te leveren aan 
diversiteit bij de politie? Zo ja, waar blijkt dat dan concreet uit? Zo nee, welke 
stappen gaat u ondernemen om orde op zaken te stellen bij het LECD? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Kooiman (SP), ingezonden 9 december 2011 (vraagnummer 2011Z25791).
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